
Revision: 395

Gallup Omnibus Data 1984, omnibus nr. 08
DDA-1170

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8408 DDA STUDIENUMMER
V2 8408 ÅRSTAL
V3 8408 OMNIBUS NUMMER
V4 8408 SEKVENSNUMMER
V5 8408 GALLUP CASEID
V6 8408 STEMME FV 1984
V7 8408 STEMME IMORGEN
V8 8408 KØN
V9 8408 ALDER
V10 8408 HUSFADERS ALDER
V11 8408 BOLIG ART
V12 8408 EJE/LEJE BOLIG
V13 8408 STILL.I HUSSTAND
V14 8408 HUSFADER I HUSST.
V15 8408 HUSFADERS ERHVERV
V16 8408 HUSFADER OFF./PRIV.
V17 8408 HUSMODERS ERHVERV
V18 8408 HUSSSTAND STØRRELSE
V19 8408 ANT.PERS. >13 ÅR
V20 8408 ANT.PERS. <13 ÅR
V21 8408 BØRN: INGEN
V22 8408 BØRN: 0-1 ÅR
V23 8408 BØRN: 2 ÅR
V24 8408 BØRN: 3-5 ÅR
V25 8408 BØRN: 6 ÅR
V26 8408 BØRN: 7-12 ÅR
V27 8408 UNGE: 13-19 ÅR
V28 8408 UNGE: 20-30 ÅR
V29 8408 SKOLEUDDANNELSE
V30 8408 ERHVERVSUDDANNELSE
V31 8408 RESP. ERHVERV
V32 8408 RESP. OFF/PRIVAT
V33 8408 RESP. INDKOMST
V34 8408 HUSST. INDKOMST
V35 8408 CIVILSTAND
V36 8408 GENINTERVIEW
V37 8408 POSTSKEMA
V38 8408 INTERVIEW ANTAL
V39 8408 INTERVIEW UGEDAG
V40 8408 INTERVIEW DATO
V41 8408 INTERVIEW MÅNED
V42 8408 DISTRIKTSNUMMER 1
V43 8408 DISTRIKTSNUMMER 2
V44 8408 VÆGTVARIABEL
V45 8408 RESP. PRIVATSKOLE
V46 8408 RESP. KOMM.SKOLE
V47 8408 HAR SKOLESØG.BØRN
V48 8408 BØRN PRIVATSKOLE
V49 8408 BØRN KOMM.SKOLE
V50 8408 FORSKEL KOMM./PRIV.
V51 8408 KOMM./PRIV. BEDST
V52 8408 PRIV.BEDRE UNDERV.
V53 8408 PRIV.BEDRE DISCIPL.
V54 8408 PRIV.ANDEN HOLDNING
V55 8408 PRIV.ANDEN POLITIK
V56 8408 PRIV.VENSTRE/HØJRE
V57 8408 KØBT MEDICIN
V58 8408 KØBT SMERTESTILL.
V59 8408 KØBT SOVEMEDICIN



V60 8408 KØBT BEROLIGENDE
V61 8408 KØBT ANDEN MEDICIN
V62 8408 KØBT HUSKER IKKE
V63 8408 KØBT FOR HVOR MEGET
V64 8408 PR.HENRIK EG.LØN 1
V65 8408 LIGESTILLING STATUS
V66 8408 PR.HENRIK EG.LØN 2
V67 8408 TILSL.TIL EF JA/NEJ
V68 8408 UD AF EF JA/NEJ

Variabler

V1 8408 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 1170
Maximum 1170
Gennemsnit 1170
Median 1170
Standardafvigelse 0

V2 8408 ÅRSTAL
Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 1984
Maximum 1984
Gennemsnit 1984
Median 1984
Standardafvigelse 0

V3 8408 OMNIBUS NUMMER
Undersøgelsen blev gennemført af Gallup som led i omnibus nr. 08, 1984. Variablen
har for alle respondenter værdien 08.

Omnibus nummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

V4 8408 SEKVENSNUMMER
Respondenterne er nummereret fortløbende.

DDA Sekvensnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 968
Gennemsnit 484
Median 484
Standardafvigelse 280

V5 8408 GALLUP CASEID
Gallups respondent-identifikationsnummer.

403-406: Skemanummer.

Double (0 decimaler)



Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 2
Maximum 1469
Gennemsnit 708
Median 720
Standardafvigelse 413

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V6 8408 STEMME FV 1984
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 237 1 A: Socialdemokratiet
4 4 39 2 B: Radikale

19 19 186 3 C: Konservative
1 1 10 4 E: Retsforbundet

11 11 108 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk
Arbejderparti

1 1 9 7 K: Kommunister
3 3 33 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 12 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 S: Slesvigsk Parti
9 9 85 11 V: Venstre
2 2 19 12 Y: Venstresocialisterne
2 2 21 13 Z: Fremskridtspartiet
6 6 59 14 havde ikke stemmeret
0 0 4 15 husker ikke partiet
8 8 75 16 vil ikke svare om parti
6 6 62 17 stemte ikke
1 1 5 18 stemte blankt
0 0 0 19 andre svar
0 2 88
0 2 99 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 100

V7 8408 STEMME IMORGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

443-444. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
25 26 246 1 A: Socialdemokratiet
4 4 38 2 B: Radikale

20 20 191 3 C: Konservative
1 1 8 4 E: Retsforbundet

11 11 109 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 6 I: Internationalen
Socialistisk
Arbejderparti

1 1 8 7 K: Kommunister
2 2 24 8 M: Centrum-

Demokraterne
1 1 10 9 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 10 S: Slesvigsk Parti
8 8 80 11 V: Venstre
2 2 17 12 Y: Venstresocialisterne
1 1 14 13 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 14 De Frie Demokrater



0 0 0 15 Andre partier
5 5 49 16 Har ikke stemmeret
8 8 78 17 Ved ikke parti
7 7 68 18 Vil ikke svare om parti
2 2 21 19 Vil ikke stemme
0 0 3 20 Vil stemme blankt
0 0 0 21 Andre svar
0 1 88
0 3 99 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 100

V8 8408 KØN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

446. Køn.

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 450 1 Mand
54 54 518 2 Kvinde

100 100 968

Svarprocent: 100

V9 8408 ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

447-448. Alder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
5 5 44 2 15 - 17 år
3 3 27 3 18 - 19 år

10 10 95 4 20 - 24 år
10 10 92 5 25 - 29 år
22 22 216 6 30 - 39 år
15 15 145 7 40 - 49 år
12 12 114 8 50 - 59 år
2 2 24 9 60 - 61 år
4 4 37 10 62 - 64 år
1 1 13 11 65 år
2 2 15 12 66 år
5 5 50 13 67 - 69 år

10 10 96 14 70 år eller derover
100 100 968

Svarprocent: 100

V10 8408 HUSFADERS ALDER
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

449. Husfaders alder:

% MD% Antal Kode Kategori
43 52 415 1 Under 45 år
39 48 381 2 45 år eller derover
0 1 8

18 171 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 82

V11 8408 BOLIG ART
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

450. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 598 1 En-families hus
2 2 24 2 To-families hus



7 7 69 3 Gård
28 28 275 4 Etageejendom,

beboelsesejendom
0 0 2 5 Værelse

100 100 968
Svarprocent: 100

V12 8408 EJE/LEJE BOLIG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

451. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 654 1 Ejerbolig
2 2 18 2 Andelsbolig

31 31 296 3 Lejerbolig
100 100 968

Svarprocent: 100

V13 8408 STILL.I HUSSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

452. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 404 1 Husfader - gå til spm.

457
49 49 476 2 Husmoder
9 9 88 3 Anden voksen

100 100 968

Svarprocent: 100

V14 8408 HUSFADER I HUSST.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

453. Er der er husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 805 1 Ja
17 17 163 2 Nej - gå til spm. 457

100 100 968

Svarprocent: 100

V15 8408 HUSFADERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

454-455. Husfaders erhverv:.

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 54 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
7 8 68 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
12 14 116 3 Arbejder, faglært
13 16 127 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
15 18 143 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
5 6 46 6 Selvstændig landbruger
3 4 29 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
5 6 46 8 Selvstændig i øvrigt
2 2 19 9 Lærling/elev/studerende

16 19 156 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 1 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle



17 163 99 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 83

V16 8408 HUSFADER OFF./PRIV.
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
20 24 192 1 Industri og håndværk
8 10 79 2 Handel og transport
9 11 87 3 Serviceerhverv
6 8 62 4 Landbrug, gartneri,

fiskeri
3 3 28 5 Forsvaret og politi
5 7 53 6 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
2 2 19 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
4 5 39 8 Undervisning, kultur,

daginstitutioner
4 5 42 9 Offentlig virksomhed:

DSB, Post, Vejvæsen,
offentlige værker

21 25 203 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

0 1 88
17 163 99 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 83

V17 8408 HUSMODERS ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

457. Husmoders erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 Ingen kvindelig

husmoder
36 36 344 2 Husmoder uden

selverhverv
29 29 285 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
23 23 224 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
3 3 26 5 Medhjælpende hustru

100 100 968
Svarprocent: 100

V18 8408 HUSSSTAND STØRRELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

458. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 180 1 1 person
34 34 327 2 2 personer
19 19 181 3 3 personer
20 20 197 4 4 personer
7 7 65 5 5 personer
2 2 18 6 6 personer eller flere

100 100 968
Svarprocent: 100

V19 8408 ANT.PERS. >13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

459. Antal personer i husstanden 13 år eller derover:

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 205 1 1 person



52 52 503 2 2 personer
17 17 163 3 3 personer
9 9 84 4 4 personer
1 1 11 5 5 personer
0 0 2 6 6 personer eller flere

100 100 968
Svarprocent: 100

V20 8408 ANT.PERS. <13 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
16 50 156 1 1 person
14 42 132 2 2 personer
2 7 23 3 3 personer
0 0 1 4 4 personer
0 0 1 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

68 655 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 32

V21 8408 BØRN: INGEN
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 465 0 Ikke nævnt
52 52 503 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V22 8408 BØRN: 0-1 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 913 0 Ikke nævnt
6 6 55 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V23 8408 BØRN: 2 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 932 0 Ikke nævnt
4 4 36 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V24 8408 BØRN: 3-5 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori



91 91 877 0 Ikke nævnt
9 9 91 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V25 8408 BØRN: 6 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 928 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V26 8408 BØRN: 7-12 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 767 0 Ikke nævnt
21 21 201 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V27 8408 UNGE: 13-19 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 754 0 Ikke nævnt
22 22 214 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V28 8408 UNGE: 20-30 ÅR
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 920 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt

100 100 968

Svarprocent: 100

V29 8408 SKOLEUDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

462. Egen skoleuddannelse.

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 392 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 171 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
30 30 287 3 C: Mellemskole-



/relaleksamen eller 10.
klasse

12 12 118 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 968
Svarprocent: 100

V30 8408 ERHVERVSUDDANNELSE
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort H2)

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 136 1 E: Grundlæggende

erhvervsuddannelse
31 31 296 2 F: Afsluttende

erhvervsuddannelse
5 5 51 3 G: Højere uddannelse

af kort varighed
6 6 61 4 H: Højere uddannelse

af mellemlang varighed
4 4 40 5 I: Højere uddannelse af

lang varighed
39 39 382 6 Ingen
0 0 2 7 Vil ikke svare

100 100 968
Svarprocent: 100

V31 8408 RESP. ERHVERV
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

464-465. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 84 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 5 53 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
8 8 77 3 Arbejder, faglært

21 21 206 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

10 10 99 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 23 6 Selvstændig landbruger
2 2 15 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
4 4 34 8 Selvstændig i øvrigt
9 9 85 9 Lærling/elev/studerende etc.

23 23 219 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
6 6 59 11 Gift uden selverhverv
1 1 14 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 968
Svarprocent: 100

V32 8408 RESP. OFF/PRIVAT
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

466: Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 129 1 Industri og håndværk
7 7 68 2 Handel og transport

11 11 106 3 Serviceerhverv
4 4 43 4 Landbrug, gartneri,

fiskeri
1 1 13 5 Forsvaret og politi
7 7 63 6 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
8 8 76 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner



6 6 54 8 Undervisning, kultur,
daginstitutioner

3 3 27 9 Offentlig virksomhed:
DSB, Post, Vejvæsen,
offentlige værker

40 40 389 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 968
Svarprocent: 100

V33 8408 RESP. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 467. Svarpersonens nuværende indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 99 1 A: Indtil 19.999 kr.
21 21 206 2 B: 20.000 - 69.999 kr
21 21 208 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
16 16 154 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
11 11 110 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
4 4 38 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
2 2 19 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
1 1 7 8 H: 200.000 - 399.999

kr.
1 1 5 9 I: 400.000 kr. og

derover
13 13 122 10 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 968
Svarprocent: 100

V34 8408 HUSST. INDKOMST
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det
drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De
skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav,
der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort I) 468. Husstandens samlede nuværende
indkomst.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 A: Indtil 19.999 kr.

11 11 106 2 B: 20.000 - 69.999 kr
10 10 99 3 C: 70.000 - 119.999 kr.
10 10 92 4 D: 120.000 - 149.999

kr.
12 12 118 5 E: 150.000 - 199.999

kr.
13 13 126 6 F: 200.000 - 249.999

kr.
10 10 96 7 G: 250.000 - 299.999

kr.
7 7 72 8 H: 200.000 - 399.999

kr.
3 3 32 9 I: 400.000 kr. og

derover
23 23 226 10 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 968
Svarprocent: 100

V35 8408 CIVILSTAND
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

469. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori



19 19 185 1 Ugift
54 54 525 2 Gift
12 12 119 3 Samlevende (papirløst)
6 6 54 4 Skilt/separeret/tidligere

samlevende
9 9 85 5 Enke/eknemand

100 100 968
Svarprocent: 100

V36 8408 GENINTERVIEW
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og eventuelt
komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 933 1 Ja
3 3 26 2 Nej
1 9 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 99

V37 8408 POSTSKEMA
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

471A. Postskema udleveret.

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 837 1 Ja
12 12 118 2 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 99

V38 8408 INTERVIEW ANTAL
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

471B. Interviewet gennemført som:

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 882 1 Første interview i

husstanden
8 8 75 2 Andet interview i

husstanden
0 0 4 3 Tredje/fjerde interview i

husstanden
1 7 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 99

V39 8408 INTERVIEW UGEDAG
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

472. Interviewet foretaget på følgende ugedag:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 78 1 Mandag

26 27 255 2 Tirsdag
25 25 240 3 Onsdag
22 22 209 4 Torsdag
9 9 91 5 Fredag
8 8 73 6 Lørdag
2 2 15 7 Søndag
1 7 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 99



V40 8408 INTERVIEW DATO
Datoen indenfor måneden er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

473-474. Dato.

Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 20
Median 25
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V41 8408 INTERVIEW MÅNED
Månedens nummer er kodet. 99 angiver uoplyst.

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

475-476. Måned.

Double (0 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 9
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V42 8408 DISTRIKTSNUMMER 1
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

509. Distrikitsnummer, kolonne 1

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 254 1 Kode 1
13 13 122 2 Kode 2
3 3 26 3 Kode 3
1 1 6 4 Kode 4
9 10 90 5 Kode 5

19 20 181 6 Kode 6
12 12 114 7 Kode 7
13 14 125 8 Kode 8
5 50 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 95

V43 8408 DISTRIKTSNUMMER 2
BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

510. Distriktsnummer, kolonne 2

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 118 2 Kode 2
16 17 153 3 Kode 3
19 20 184 4 Kode 4
27 28 259 5 Kode 5
6 6 58 6 Kode 6
5 5 46 7 Kode 7

11 11 102 8 Kode 8
5 48 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 95



V44 8408 VÆGTVARIABEL
Respondent-vægtene er 7-cifrede (skal læses med 6 decimalpladser).

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

542-548. Respondentvægte.

Double (6 decimaler)

Gyldige 968
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8408 RESP. PRIVATSKOLE
Specielle spørgsmål, omni

1328. Der findes to slags skoler, privatskoler og statsog kommuneskoler. Privatskoler
kaldes også ofte betalingsskoler eller
friskoler. Hvilken slags skole har De selv
gået i? Privatskole

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 847 0 Ikke nævnt
12 12 117 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 100

V46 8408 RESP. KOMM.SKOLE
Specielle spørgsmål, omni

1328. Der findes to slags skoler, privatskoler og statsog kommuneskoler. Privatskoler
kaldes også ofte betalingsskoler eller
friskoler. Hvilken slags skole har De selv
gået i? Kommuneskole

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 72 0 Ikke nævnt

92 93 892 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 100

V47 8408 HAR SKOLESØG.BØRN
Specielle spørgsmål, omni

1329. Har De eller har De selv haft skolesøgende børn?

% MD% Antal Kode Kategori
55 57 537 1 Ja
42 43 407 2 Nej - gå til spm. 1331

(V50)
0 1 8
2 23 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 98

V48 8408 BØRN PRIVATSKOLE
Specielle spørgsmål, omni

1330. Gik barnet eller børnene i privatskole eller kommuneskole? Privatskole

% MD% Antal Kode Kategori
50 87 480 0 Ikke nævnt
8 13 74 1 Nævnt

43 414 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 57



V49 8408 BØRN KOMM.SKOLE
Specielle spørgsmål, omni

1330. Gik barnet eller børnene i privatskole eller kommuneskole? Kommuneskole

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 48 0 Ikke nævnt

52 91 506 1 Nævnt
43 414 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 57

V50 8408 FORSKEL KOMM./PRIV.
Specielle spørgsmål, omni

1331. Bortset fra betalingen, tror De så alt i alt, der er væsentlig forskel på at
gå i privatskole eller gå i kommuneskole, eller tror
De ikke der er større forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 535 1 Forskel
28 28 270 2 Ikke forskel - gå til

spm. 1337 (V56)
15 16 150 3 Ved ikke - gå til spm.

1337 (V56)
1 13 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 99

V51 8408 KOMM./PRIV. BEDST
Specielle spørgsmål, omni

1332. Hvilken slags skole tror De er bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
38 61 364 1 Privatskoler
10 16 97 2 Kommuneskoler - gå til

spm. 1337 (V56)
14 22 133 3 Ved ikke - gå til spm.

1337 (V56)
0 1 8

39 373 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 61

V52 8408 PRIV.BEDRE UNDERV.
Specielle spørgsmål, omni

1333. Hvis der er forskel på private skoler og kommuneskoler, kunne man tænke sig,
at denne forskel viste sig på tre områder,
for det første en bedre undervisning, der
også stiller større krav til børnene, for det andet en beder disciplin, så børnene
lærer at
opføre sig inden for skolens rammer, og for det tredje, at disse skoler har
en anden holdning og indstilling, der præger skolen og
dermed også børnene. Med hensyn
til det første, selve undervisningen og herunder også de krav, der stilles til børnene,
gør
undervisningen bedre eller meget bedre eller tror De ikke, der er væsentlig forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
14 30 133 1 Meget bedre
21 46 206 2 Bedre
7 16 70 3 Ingen væsentlig forskel
4 9 41 4 Ved ikke

54 518 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 46

V53 8408 PRIV.BEDRE DISCIPL.
Specielle spørgsmål, omni

1334. Med hensyn til disciplinen, der jo også har betydning for effektiviteten af
undervisningen. - Tror De disciplinen i privatskoler
er bedre eller meget bedre eller
tror De ikke der er væsentlig forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
12 26 120 1 Meget bedre
22 46 212 2 Bedre



10 20 93 3 Ingen væsentlig forskel
4 8 35 4 Ved ikke

52 508 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 48

V54 8408 PRIV.ANDEN HOLDNING
Specielle spørgsmål, omni

1335. Endelig med hensyn til skolernes holdning til samfundet og tilværelsen. Tror
De der er forskel eller stor forskel eller tror De
ikke der er nogen væsentlig forskel?

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 92 1 Stor forskel
20 42 194 2 Forskel
11 23 107 3 Ingen væsentlig forskel

- gå til spm. 1337
(V56)

7 15 67 4 Ved ikke
52 508 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 48

V55 8408 PRIV.ANDEN POLITIK
Specielle spørgsmål, omni

1336. Tror De denne forskel viser sig blandt andet politisk?

% MD% Antal Kode Kategori
20 58 191 1 Ja
8 22 73 2 Nej - gå til spm. 1338

(V57)
7 19 63 3 Ved ikke - gå til spm.

1338 (V57)
66 641 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 34

V56 8408 PRIV.VENSTRE/HØJRE
Specielle spørgsmål, omni

1337. Tror De gennemgående privatskoler er mere venstreorienterede eller højreorienterede
end kommuneskoler?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 73 1 Mere

venstreorienterede
27 30 264 2 Mere højreorienterede
27 30 259 3 Ingen forskel
28 31 270 4 Ved ikke
1 6 8

10 96 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 89

V57 8408 KØBT MEDICIN
Specielle spørgsmål, omni

1338. Har De købt medicin på recept inden for den sidste måned?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 321 1 Ja
66 66 637 2 Nej - gå til spm. 1341

(V64)
0 0 2 3 Husker ikke - gå til

spm. 1341 (V64)
1 8 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 99

V58 8408 KØBT SMERTESTILL.
Specielle spørgsmål, omni



1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Smertestillende
medicin

% MD% Antal Kode Kategori
22 65 213 0 Ikke nævnt
12 35 114 1 Nævnt
66 641 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 34

V59 8408 KØBT SOVEMEDICIN
Specielle spørgsmål, omni

1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Sovemedicin

% MD% Antal Kode Kategori
31 92 302 0 Ikke nævnt
3 8 25 1 Nævnt

66 641 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 34

V60 8408 KØBT BEROLIGENDE
Specielle spørgsmål, omni

1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Beroligende medicin

% MD% Antal Kode Kategori
29 87 283 0 Ikke nævnt
5 13 44 1 Nævnt

66 641 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 34

V61 8408 KØBT ANDEN MEDICIN
Specielle spørgsmål, omni

1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Anden medicin

% MD% Antal Kode Kategori
14 40 132 0 Ikke nævnt
20 60 195 1 Nævnt
66 641 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 34

V62 8408 KØBT HUSKER IKKE
Specielle spørgsmål, omni

1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
33 99 323 0 Ikke nævnt
0 1 4 1 Nævnt

66 641 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 34

V63 8408 KØBT FOR HVOR MEGET
Specielle spørgsmål, omni

1340. For hvor mange penge, blot cirka, har De købt medicin inden for den sidste måned?

% MD% Antal Kode Kategori
11 33 109 1 50 kr. eller mindre



6 18 60 2 51 - 75 kr.
5 14 46 3 76 - 100 kr.
5 14 45 4 101 - 150 kr.
2 5 17 5 151 - 200 kr.
4 12 39 6 Over 200 kr.
1 3 10 7 Husker ikke
0 1 8

66 641 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 34

V64 8408 PR.HENRIK EG.LØN 1
Specielle spørgsmål, omni

1341. Dronning Margrethe modtager hvert år en vis sum penge af staten til at bestride
sine udgifter. Det kalder man apanage. Af
disse penge betaler hun også til Prins Henrik.
Da Prins Henrik yder sit eget arbejde. dvs. repræsentation, rejser, deltagelse i
forskellige
arrangementer og formandskaber i en række institutioner, er det blevet diskuteret
hvad der er rigtigst, at han
modtager sin løn af dronningen eller at han får sin løn
af staten ligesom dronningen. Hvad synes De er rigtigst, at prinsen og
dronningen
får hver sin løn af staten eller at prinsen får sin løn af dronningen?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 486 1 Hver sin løn - gå til

spm. 1344 (V67)
33 33 318 2 Løn af dronningen
17 17 161 3 Ved ikke - gå til spm.

1344 (V67)
0 3 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 100

V65 8408 LIGESTILLING STATUS
Specielle spørgsmål, omni

1342. I samfundet i øvrigt tilstræber man lighed på alle områder mellem mænd og kvinder.
Mener De man skal fortsætte med at
skabe øget lighed mellem mænd og kvinder, mener
De man er nået langt nok eller mener De man er gået for vidt?

% MD% Antal Kode Kategori
24 59 236 1 Fortsætte
9 22 90 2 Langt nok - gå til spm.

1344 (V67)
3 8 33 3 Gået for vidt - gå til

spm 1344 (V67)
4 10 42 4 Ved ikke - gå til spm.

1344 (V67)
59 567 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 41

V66 8408 PR.HENRIK EG.LØN 2
Specielle spørgsmål, omni

1343. Mener De i konsekvens heraf denne lighed også bør omfatte Prins Henrik, der
altså i så fald skulle have sin løn af staten i
lighed med dronningen eller mener
De fortsat han skal modtage sin løn af dronningen?

% MD% Antal Kode Kategori
7 25 68 1 Egen løn

18 65 179 2 Løn af dronningen
3 11 30 3 Ved ikke

71 691 9 Uoplyst
100 100 968

Svarprocent: 29

V67 8408 TILSL.TIL EF JA/NEJ
Specielle spørgsmål, omni

1344. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
34 35 332 1 For - besvar ikke næste

spørgsmål



46 47 447 2 Imod
19 19 181 3 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 968
Svarprocent: 99

V68 8408 UD AF EF JA/NEJ
Specielle spørgsmål, omni

1345. Hvis De skulle stemme om Danmsrks udmeldelse af EF, ville De da stemme for eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 412 1 For udmeldelse
7 11 69 2 Imod udmeldelse

18 26 172 3 Ved ikke
33 315 9 Uoplyst

100 100 968

Svarprocent: 67

Instrumentering

Hovedsekvens

Main Sequence
V3: Omnibus nummer.
V4: DDA Sekvensnummer.
V5: 403-406: Skemanummer.
V6: 441-442. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar 1984? På hvilket parti?
V7: 443-444. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?
V8: 446. Køn.
V9: 447-448. Alder.
V10: 449. Husfaders alder:
V11: 450. Boligens art:
V12: 451. Ejes boligen eller lejes boligen?
V13: 452. Svarpersonens stilling i husstanden:
V14: 453. Er der er husfader i husstanden?
V15: 454-455. Husfaders erhverv:.
V16: 456. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V17: 457. Husmoders erhverv:
V18: 458. Antal personer i husstanden:
V19: 459. Antal personer i husstanden 13 år eller derover:
V20: 460. Antal personer i husstanden 12 år eller derunder:
V21: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn
V22: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 0-1 år
V23: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 2 år
V24: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 3-5 år
V25: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 6 år
V26: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn 7-12 år
V27: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 13-19 år
V28: 461. Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge 20-30 år
V29: 462. Egen skoleuddannelse.
V30: 463. Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse (Vis kort H2)
V31: 464-465. Svarpersonens erhverv:
V32: 466: Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?
V33: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort P) 467. Svarpersonens nuværende
indkomst
V34: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i.
Det drejer sig om Deres egen personlige indtægt
- og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før eventuel skat er trukket fra. -
De skal blot fortælle mig bogstavet udfor den gruppe der passer i Deres tilfælde.
Og på samme måde vil jeg gerne have det
bogstav, der passer hvis De tænker på husstandens
nuværende samlede indtægt. (Vis kort I) 468. Husstandens samlede
nuværende indkomst.
V35: 469. Nuværende civilstand:
V36: 470. Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi have lov til
at opbevare dette spørgeskema og
eventuelt komme tilbage ved en senere lejlighed og
interviewe Dem igen?
V37: 471A. Postskema udleveret.
V38: 471B. Interviewet gennemført som:
V39: 472. Interviewet foretaget på følgende ugedag:
V40: 473-474. Dato.
V41: 475-476. Måned.
V42: 509. Distrikitsnummer, kolonne 1
V43: 510. Distriktsnummer, kolonne 2



V44: 542-548. Respondentvægte.
V45: 1328. Der findes to slags skoler, privatskoler og statsog kommuneskoler. Privatskoler
kaldes også ofte betalingsskoler eller
friskoler. Hvilken slags skole har De selv
gået i? Privatskole
V46: 1328. Der findes to slags skoler, privatskoler og statsog kommuneskoler. Privatskoler
kaldes også ofte betalingsskoler eller
friskoler. Hvilken slags skole har De selv
gået i? Kommuneskole
V47: 1329. Har De eller har De selv haft skolesøgende børn?
V48: 1330. Gik barnet eller børnene i privatskole eller kommuneskole? Privatskole
V49: 1330. Gik barnet eller børnene i privatskole eller kommuneskole? Kommuneskole
V50: 1331. Bortset fra betalingen, tror De så alt i alt, der er væsentlig forskel på at
gå i privatskole eller gå i kommuneskole, eller
tror De ikke der er større forskel?
V51: 1332. Hvilken slags skole tror De er bedst?
V52: 1333. Hvis der er forskel på private skoler og kommuneskoler, kunne man tænke sig,
at denne forskel viste sig på tre
områder, for det første en bedre undervisning, der
også stiller større krav til børnene, for det andet en beder disciplin, så børnene
lærer at opføre sig inden for skolens rammer, og for det tredje, at disse skoler har
en anden holdning og indstilling, der præger
skolen og dermed også børnene. Med hensyn
til det første, selve undervisningen og herunder også de krav, der stilles til børnene,
gør undervisningen bedre eller meget bedre eller tror De ikke, der er væsentlig forskel?
V53: 1334. Med hensyn til disciplinen, der jo også har betydning for effektiviteten af
undervisningen. - Tror De disciplinen i
privatskoler er bedre eller meget bedre eller
tror De ikke der er væsentlig forskel?
V54: 1335. Endelig med hensyn til skolernes holdning til samfundet og tilværelsen. Tror
De der er forskel eller stor forskel eller
tror De ikke der er nogen væsentlig forskel?
V55: 1336. Tror De denne forskel viser sig blandt andet politisk?
V56: 1337. Tror De gennemgående privatskoler er mere venstreorienterede eller højreorienterede
end kommuneskoler?
V57: 1338. Har De købt medicin på recept inden for den sidste måned?
V58: 1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Smertestillende
medicin
V59: 1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Sovemedicin
V60: 1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Beroligende medicin
V61: 1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Anden medicin
V62: 1339. Hvilken eller hvilke slags medicin har De købt? (Vis kort 16) Husker ikke
V63: 1340. For hvor mange penge, blot cirka, har De købt medicin inden for den sidste måned?
V64: 1341. Dronning Margrethe modtager hvert år en vis sum penge af staten til at bestride
sine udgifter. Det kalder man
apanage. Af disse penge betaler hun også til Prins Henrik.
Da Prins Henrik yder sit eget arbejde. dvs. repræsentation, rejser,
deltagelse i forskellige
arrangementer og formandskaber i en række institutioner, er det blevet diskuteret
hvad der er rigtigst, at
han modtager sin løn af dronningen eller at han får sin løn
af staten ligesom dronningen. Hvad synes De er rigtigst, at prinsen og
dronningen
får hver sin løn af staten eller at prinsen får sin løn af dronningen?
V65: 1342. I samfundet i øvrigt tilstræber man lighed på alle områder mellem mænd og kvinder.
Mener De man skal fortsætte
med at skabe øget lighed mellem mænd og kvinder, mener
De man er nået langt nok eller mener De man er gået for vidt?
V66: 1343. Mener De i konsekvens heraf denne lighed også bør omfatte Prins Henrik, der
altså i så fald skulle have sin løn af
staten i lighed med dronningen eller mener
De fortsat han skal modtage sin løn af dronningen?
V67: 1344. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?
V68: 1345. Hvis De skulle stemme om Danmsrks udmeldelse af EF, ville De da stemme for eller
imod udmeldelse?

Undersekvenser

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

BAGGRUNDSSPØRGSMÅL

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål, omni

Specielle spørgsmål, omnibus nr. 08

V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68
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